

活動花絮

南區就業博覽會

*摘自本校新聞中心

15日在成大隆重開幕 提供一萬三千多職缺

【台南訊】南區就業博覽會15日在國立成功大學盛大登場，共有209家企業設置250個攤位，在成大光復校區中正堂、中正堂外廣場及雲平大樓前廣場招募人才，釋出13,031個工作缺額，盛況空前。成功大學副校長黃正弘代表蘇慧貞校長主持開幕典禮，並且分享成大在《Cheers》及《遠見》雜誌上的「企業最愛大學生調查」今年再度雙雙奪冠的好消息。



成大黃正弘副校長表示，成大結合臺南鄰近10所大專校院，每年舉行南區就業博覽會，希望能為社會新鮮人們帶來更多元且寬廣的職涯選擇，各大企業也可在這裡找到最優秀的人才，創造完美雙贏。

《Cheers》及《遠見》兩份雜誌每年皆舉辦「企業最愛大學生調查」，2月剛公布結果，成功大學再度雙雙奪冠。黃正弘副校長特別指出，成大保持過去在「問題解決力」、「團隊合作」一貫領先，今年更是首次在「國際觀點」的評比上也是名列前茅，這代表成大的學生很有國際觀，而且成大因應國際化致力培育學生宏觀視野的成效，已獲各界肯定。

黃正弘副校長進一步分析，歷年來業界薪水停滯不前的原因不能單單歸咎於企業或者職工，重點應該在於「臺灣接單，海外生產」的模式，其背後隱藏的涵義，就是沒有創新的作為。以Apple創辦為例，它憑的就是創新理念，讓 iPhone 扣掉除管銷成本淨利潤大約有50%；反觀臺灣代工業毛利率3%到4%，也就是所謂的「毛三到四」，若要突破這個窘境，只能夠靠著創新。





南區就業博覽會

勞動部勞動力發展署雲嘉南分署長施貞仰致詞時表示，因為成大的吸引力，企業設攤今年突破兩百，提供的職缺較去年增加很多，是雲嘉南地區最盛大的就業博覽會。

臺南市勞工局主任秘書黃惠美說，今年有許多廠商到成大獵才，期待大家都能找到需要的千里馬，求職者也能找到喜歡的工作。

崑山科技大學校長蘇炎坤致詞，首先恭喜成大再次榮獲企業最愛，這是長期努力而來的榮耀，他說，往年在成大辦的就業博覽會他都不缺席，今年也不例外，並且感謝成大像棵大榕樹一樣，照顧附近的產業也照顧附近的學校，一同共榮發展。

成大學務處生涯發展與就業輔導組表示，接續13、14日在光復校區國際會議廳的29場公司說明會，15日共計209家知名企業設置250個攤位求才，行業別橫跨半導體、光電、電子電機、製造、材料、國防、金融、文教、服務等各方領域，工作選擇涵蓋傳產、電子、電機、光電、生技醫療、金融、文教、不動產等各大產業領域，提供13,031個就業機會。



另外，在雲平大樓的聯合服務區特別加設「國家考試諮詢(調查局)」、「企業暑期實習職缺專區」、「美國留學諮詢專區」，提供在校學生們更全面的職涯選擇。

台積電與聯電也在成大校園大舉徵才需求，台積電公司表示，未來二、三年公司的成長率會相當高，在竹科、中科、南科以及龍潭均會持續擴建產能，今年將持續招募新血，預計將釋出3000個到5000個優質的工作機會。

南區就業博覽會

聯電則因應南科12吋先進製程廠區擴建，將招募超過千位的工程與研發人才，職務涵括先進製程技術研發、智財研發、製程、製程整合、設備、品管及產品工程師，當天，現場除了提供電子履歷填寫平台讓求職者快速將個人資訊匯入人才資料庫，更安排超過三十位研發及製程主管進行現場面談，希望在第一時間掌握與校園優質人才。

聯電今年更提供竹科、南科及新加坡的海內外暑期實習機會給尚未踏入職場的莘莘學子，讓同學所學能與未來職場快速接軌。



「2015年南區就業博覽會」由國立成功大學主辦，由臺南市政府、勞動部勞動力發展署雲嘉南分署、雲嘉南區域教學資源中心、臺南市人力資源發展協會、中華醫事科技大學、臺南大學、臺南藝術大學、台灣首府大學、南臺科技大學、長榮大學、南榮科技大學、康寧大學、嘉南藥理大學及崑山科技大學及財團法人國立成功大學文教基金會等共同協辦。

生涯規劃與名人書香系列講座

生涯規劃與 名人書香 系列講座

05/20 (三)
18:30-20:30

楊百川 信義房屋 優理長

好學生、好同仁、好職涯
- 談職場進退之道

地點：國際會議廳第一演講室

本活動採「**網路報名**」方式，

網址 <http://activity.ncku.edu.tw/~stfapp/login.php>

